

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1563 - 2008 අගෝස්තු 15 දැනී සිකුරාදා - 2008.08.15
1563 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஓவ்வொரு மொழியின் ஓவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 854	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 854
---------------------	---------------	----------------------------------------------	---------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஓவ்வொரு பகுதியினதும் ஓவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஓவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஓவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் சவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் சுருத்திற்கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, ஓகத்து 22 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, ஓகத்து 08 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

பதவிகள் - வெற்றிடம்

திருத்தம்

பொலிஸ் திணைக்களத்தில் பெண் உதவிப் பொலிஸ் பரிசோதகர்

மேலைநாட்டு வாத்தியக் குழுவுக்கான பொலிஸ் கான்ஸ்டபிள்/மேலைநாட்டு வாத்தியக் குழுவுக்கான பெண் பொலிஸ் கான்ஸ்டபிள் ஆகிய பதவிகளுக்கான ஆட்சேர்த்தல்

மேற்போந்த பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்த்தல் தொடர்பாக 2008.06.27 ஆந் திகதிய இலக்கம் 1,556 ஆம் அரசு வர்த்தமானி தொடர்பாக விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித்திகதி ஆகிய 2008.07.27 ஆந் திகதியிலிருந்து மேலும் ஒரு மாதம் 2008.08.27 ஆந் திகதிவரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளதென்பதை இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

பொலிஸ் மா அதிபர்.

8-491

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் அதியர் வகுப்புக்கு நியமனம் செய்வதற்காக நடாத்தப்படுகின்ற மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2008

அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் அதியர் வகுப்புக்கு நியமனம் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் எழுத்துப் பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் 2008 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் பின்வரும் நகரங்களில் நடாத்தப்படும். போதிய அளவு விண்ணப்பதாரர்கள் தோற்றாத நகரங்களில் அப்பரீட்சை அதை அண்மித்துள்ள நகரத்தில் நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சையை ஒத்திவைப்பதற்கோ இரத்துச் செய்வதற்கோ அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின்கு அதிகாரம் உண்டு.

நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	01
கண்டி	02
பதுளை	03
மாத்தளை	04
யாழ்ப்பாணம்	05

2. 2007.06.30 ஆந் திகதியில் அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையில் நிலவுகின்ற, அதியர் வகுப்பின் வெற்றிடங்களில் 35% ஐ இப்பரீட்சை பெறுபேறுகளின் பேரில் பூர்த்திசெய்யப்படும்.

3. **மாதச் சம்பள அளவுத்திட்டம்.** - அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 6/2006 (iv) இல் MN 07/2006 - A சம்பளத் தொகுதி இப்பதவிக்கு உரித்தாவதுடன் அதன்படி - ரூபா 20,030 - 11 X 365 - 18 X 500 = 33,045 ஆகும்.

4. **தகைமைகள்.** - 2007.06.30 ஆந் திகதிக்கு உடன் முந்திய 5 ஆண்டு காலப்பகுதிக்குள் முனைப்பான மற்றும் திருப்திகரமாக சேவையாற்றி உள்ள மத்திய அரசைச் சேர்ந்த,

(அ) அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் வகுப்பு I இல் உள்ள அலுவலர்களும்,

(ஆ) குறைந்தபட்சம் சேவையில் 08 ஆண்டுகளுக்கு குறையாத முனைப்பான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்துள்ள அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் வகுப்பு II இல் உள்ள அலுவலர்களும்,

(இ) அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் I ஆம் II ஆம் வகுப்புகளில் உள்ள பட்டதாரி அலுவலர்களும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடையவர்கள் ஆவர்.

குறிப்பு 1. - திருப்திகரமான சேவைக்காலமும் முனைப்பான சேவைக்காலமும் என்பது சேவை பிரமாணக் குறிப்பின் 2:6, 2:7 ஆம் பந்திகளின் கீழ் வரைவிலக்கணப்படுத்தியுள்ளன.

5. **விண்ணப்பிக்கும் முறை.** - (அ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் இலக்கம் 1.0 தொடக்கம் 5.0 வரை முதலாம் பக்கத்திலும் 6.0 தொடக்கம் 9.0 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் மிகுதி 3 ஆம் பக்கத்திலும் அடங்கும் வண்ணம் தயாரித்தல் வேண்டும். அதற்கு ஏற்புடையதான தகவல்களை தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் தெளிவாக நிரப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவ உருவில் 25.5 X 21 செ. மீ. அளவிலான ஒரு தனித்தாளின் (ஏ 4 அளவின்) இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து பரீட்சார்த்தியினாலேயே தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். பரீட்சார்த்தி எம்மொழி மூலம் பரீட்சைக்குத் தோற்ற உள்ளாரோ அதே மொழியில் விண்ணப்பத்தை தயாரித்துக்கொள்ளுதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தைத் தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் மொழி மூலம் தொடர்பான எதுவித மாற்றங்களையும் செய்வதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது. மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் முழுமைபெறாத தகவல்கள் குறிப்பிட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவங்களும் அறிவிப்பெதுவுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். அந்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியினை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுள்ளதாகும். மேலும் பூர்த்திசெய்த விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக உள்ளது என்பதற்கு பரீட்சார்த்தியே கவனமாக இருத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையாத விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) பரீட்சார்த்திகளால் பூர்த்திசெய்கின்ற விண்ணப்பப்படிவத்தை, அதன் நிழற்படப் பிரதிகளுடன் தமது திணைக்களத் தலைவரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தலைவரின் பரிந்துரையை பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னர் நிழற்படப் பிரதியை சுயவிபரக் கோவையில் உள்ளடக்குதல் வேண்டும். அதன் பின்னர் அதன் மூலப்பிரதியை தமது

திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்”, இலங்கை பரீட்சை திணைக்களம், பெலவத்த, பத்தரமுல்ல எனும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக 2008, செப்டெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்பட்டல் வேண்டும். திணைக்களத் தலைவரால் அனுப்புகின்ற விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு மேலதிகமாக விண்ணப்பப்படிவத்தின் வேறு எதுவித பிரதியையும் தனிப்பட்ட வகையில் அனுப்பிவைத்தலாகாது. அத்திகதிக்குப் பின்னராக கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். ஒவ்வொரு விண்ணப்பமும் எல்லா அம்சங்களிலும் முழுமையானது என திணைக்களத் தலைவர்களால் உறுதிப்படுத்த வேண்டுமென்பதுடன் விண்ணப்பத்தில் உள்ள சான்றுரையையும் கையொப்பமிட வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் அல்லது அத்திணைக்களத்தின் வேறு அலுவலர் ஒருவரின் தனிப்பட்ட முகவரிக்கு அனுப்பப்படலாகாது. விண்ணப்பங்களை வைத்து அனுப்புகின்ற கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்பிற்கு நியமனம் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2008” என்று தெளிவாக குறிப்பிட வேண்டும்.

(இ) (i) முதல் தடவையாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்ப தாரர்களிடம் இருந்து பரீட்சை கட்டணம் அறவிடப்பட மாட்டாது. அதாவது பொது எழுதுநர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்புக்கு நியமனம் செய்வதற்காக 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1978, 1979, 1980, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1991, 1996, 1999 அல்லது 2001 ஆம் ஆண்டுகளில் நடைபெற்ற பொது எழுதுநர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்பின் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாத விண்ணப்பதாரர்கள் இடமிருந்தும் 1985, 1996 ஆகிய ஆண்டுகளில் நடைபெற்ற அரசு தட்டெழுத்தாளர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்புக்குரிய மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாத விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்தும் 1996 ஆம் ஆண்டில் நடைபெற்ற அரசு சுருக்கெழுத் தாளர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்பின் மட்டுப்படுத்தப் பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாத விண்ணப்ப தாரர்களிடமிருந்தும் 1999 ஆம் ஆண்டில் நடைபெற்ற அரசு கணக்குப் பதியுநர் சேவையின்/அரசு சிறாப்பர் சேவையின் அல்லது பண்டசாலை காப்பாளர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்பின் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாத விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்தும் 2006 ஆம் ஆண்டில் நடைபெற்ற அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் அதிஉயர் வகுப்பின் மட்டுப் படுத்திய போட்டிப் பரீட்சைக்கு தோற்றாத அலுவலர்களிட மிருந்தும் ஆகும்.

(ii) பரீட்சைக்கான கட்டணம் ரூபா 300 ஆகும். விண்ணப் பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அதற்குமுன் இக்கட்டணத்தை அண்மித்துள்ள மாவட்டச் செயலகம்/கச்சேரி/பிரதேச செயலகத்திற்கு வருமானத் தலைப்பு 4000 - 20 - 03 - 20 - 13 இன் கீழ் வரவுவைப்பதற்காக செலுத்த வேண்டும். பணம் செலுத்தியமைக்காக பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் உரிய கூட்டில் ஒட்டிவிட வேண்டும். இக்கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது. பணம் செலுத்தி பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் படப்பிரதி ஒன்றை தன்வசம் வைத்துக்கொள்ளல் பிரயோசனப்பட லாம்.

(ஈ) முழுமையுறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பம் அல்லது அத்துடன் தொடர்பான ஓர் ஆவணம் தபாலில் தொலைந்துவிட்டதாகவோ தாமதமானதாகவோ கிடைக்கும் முறைப்பாடுகள் சவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது. இறுதித் திகதிவரை விண்ணப்பம் தாமதப்படுவதால் ஏற்படக்கூடிய பாதிப்புகளுக்கு விண்ணப்பதாரர்களே பொறுப்பாளிகள் ஆவர்.

(உ) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

6. பரீட்சைக்கு அனுமதித்தல். - (அ) கிடைத்துள்ள விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் அந்தந்த பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் தமது கையொப்பம் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சை நிலையத்திற்குப் பொறுப்பான மண்டல மேற்பார்வையாளருக்கு பரீட்சை தினத்தின்போது சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அத்தகைய அனுமதி அட்டை சமர்ப்பிக்கப்படாத பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்.

(ஆ) பரீட்சார்த்தி தனக்கென விதிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டலத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் ஒவ்வொருவரும் பரீட்சை மண்டலத்திற்கு உரிய அனுமதி அட்டையை அம்மண்டலத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதலாம் நாளில் மண்டல மேற்பார்வையாளருக்கு கையளிக்க வேண்டும். பரீட்சார்த்தி ஒவ்வொருவரும் கையாளவேண்டிய ஓர் விதிக்கோவை இவ்வர்த்த மானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. அச்சட்டவிதிகளை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு உள்ளாதல் வேண்டும்.

(இ) உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி, விண்ணப்பத்தை உரியவாறு பூர்த்திசெய்து விதித்துரைக்கப்பட்ட திகதிக்கு முன்னர் அனுப்பி வைத்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் யாவருக்கும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் அனுமதி அட்டைகளை அனுப்புவார்.

(ஈ) எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சைக்கு முன்னர் (குறைந்தபட்சம் ஏழு நாட்களுக்கு முன்னராவது) தனது அனுமதி அட்டை கிடைக்காவிட்டால் அது பற்றி “பரீட்சை” ஆணையாளர் நாயகம், இலங்கை பரீட்சை திணைக்களம், பெலவத்த, பத்தரமுல்ல” எனும் முகவரிக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். (தந்தி முகவரி : “பரீட்சைக்கள்”, பத்தரமுல்ல, பக்ஸ் இலக்கம் : 2784232 ஆகும்.) பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை அனுப்பிய உடன் இலங்கை பரீட்சை திணைக்களம் அது தொடர்பாக பத்திரிகையில் அறிவிப்பொன்றை வெளியிடும். அறிவிப்பு வெளியாகி 2 நாட்கள் அல்லது 3 நாட்கள் சென்றபின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காவிடின் அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கை பரீட்சை திணைக்களத்திடம் அறிவித்தல் வேண்டும். உங்கள் வசமுள்ள விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் உறுதிப்படுத்திய நிழற்படப் பிரதிகள், பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டு, கொழும்பிற்கு வெளி இடம் என்றால் அனுமதி அட்டை அனுப்பிவைக்க வேண்டிய பெக்ஸ் இலக்கம் குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கையின் நிழற்படப்பிரதி என்பவற்றை தம்வசம் வைத் துக்கொண்டு இலங்கை பரீட்சை திணைக்களத்திடம் அறிவித்தல் பயனுள்ளதாகும்.

குறிப்பு. - பரீட்சைக்காக அனுமதி வழங்கப்பட்டமை தகைமைகளை ஏற்றுக்கொள்ளும் சாதனமாக கருதுதல் ஆகாது. எவ்வாறாயினும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் தனது தற்றுணிப்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பொருட்டு தற்காலிகமாக அனுமதி வழங்கலாம். அதன்படி பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் வழங்கப்படுகின்ற பரீட்சார்த்தி உரிமை பின்னராக உறுதிப்படுத்தப்படும். இல்லாவிட்டால் இரத்துசெய்யப்படும்.

7. பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளம். - பரீட்சார்த்திகள் தாம் தோற்றுசின்ற ஒவ்வொரு பாடத்தின் போதும் பரீட்சை நிலைய

மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வகையில் தனது ஆளடையாளத்தை நிரூபிக்க வேண்டும். அதற்காக பின்வருவனவற்றுள் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

(அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;

(ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

8. பிழையான தகவல்கள் அளிப்பதற்கான தண்டனை.-

(அ) இப்பரீட்சைக்குரிய ஒழுங்குவிதிகளின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அதற்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

(ஆ) பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அளித்துள்ள தகவல்கள் பிழையானவை என பிற்காலத்தில் தெரியவந்தால் அல்லது வேண்டுமென்று ஏதேனும் ஒரு விடயத்தை முடிமறைத்திருப்பதாக வெளிவந்தால் அவர் மேலும் ஒரு நியமனம் பெறுவதற்காக கவனத்திற் கொள்ளப்படாததுடன் இப்பரீட்சை காரணமாக வழங்கப்பட்டுள்ள ஒரு நியமனத்தை இல்லாதொழிக்கவும் அல்லது பதவி நீக்கத்திற்கும் ஆளாவார்.

9. பரீட்சை மொழி.-

இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடைபெறும். பரீட்சார்த்திகள் தாம் பொது எழுதுநர் சேவை/அரசு துட்டுழுத்தாளர் சேவை/அரசு சுருக்கெழுத்தாளர் சேவை/அரசு கணக்குப் பதியுநர் சேவை/அரசு சிறாப்பர் சேவை/அரசு பண்டசாலை காப்பாளர் சேவை ஆகியவற்றில் உட்சேர்வதற்காக போட்டிப் பரீட்சையில் தோற்றிய மொழிமூலம் அல்லது போட்டிப் பரீட்சையின்றி ஆட்சேர்ப்புச் செய்தவர்கள் தொடர்பில் சேவைக்கு சேர்வதற்காக அவர்கள் தகைமைபெற்ற மொழி மூலம் விடையளித்தல் வேண்டும்.

10. பாடத்திட்டம்.- எழுத்துப் பரீட்சை பின்வரும் பாடங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

பாடம்	காலம் (மணித்தியாலங்கள்)	புள்ளிகள்
1. அலுவலக முகாமைத்துவம்	02 மணித்தியாலம்	100
2. அலுவலக முறைமைகள்	02 மணித்தியாலம்	100
3. தாபன நடைமுறைகள்	02 மணித்தியாலம்	100
4. அரசு நிதி முகாமைத்துவம்	02 மணித்தியாலம்	100
5. பொது வினாத்தாள்	1 1/2 மணித்தியாலம்	100
		500

11. நியமனத்திற்காக தெரிவுசெய்தல்.- இப்பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்கின்ற மொத்தப் புள்ளிகளின் ஒழுங்கு வரிசைப்படி தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்காக அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவால் நியமிக்கப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சை குழுவொன்றின் முன்னிலைக்கு பரீட்சார்த்திகள் அழைக்கப்படுவர். அந்நேர்முகப் பரீட்சையின்போது புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது. தெரிவுசெய்யப்படுகின்ற பரீட்சார்த்திகள் வெற்றிடங்கள் நிலவும் இத்தீவின் எப்பிரதேசத்திலேனும் அமைந்துள்ள அலுவலகமொன்றில் சேவையாற்றத் தயாராக இருக்க வேண்டும். இணைப்புச் செய்யப்படும் அலுவலகத்தில் நியமனத்தை ஏற்கமறுத்தால் அவரின் நியமனத்தை இரத்துசெய்து அடுத்ததாக தகைமையடைந்துள்ளவர்களை ஒழுங்கு வரிசையாக அழைத்து வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படும்.

12. அரசு சேவையின் நியமனங்களை நிர்வகிக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் 2004, திசம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதிய 1372/23 ஆம் இலக்க இலங்கை அரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்டுள்ள 2004.12.15 ஆந் திகதிய அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவை பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள விதிகளுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக் குறிப்பில் தற்போது மேற்கொண்டுள்ள அல்லது இனிவருங்காலங்களில் மேற்கொள்ளப்படவுள்ள திருத்தங்களுக்கும் அமைவாக நியமனங்கள் செய்யப்படும்.

13. பாடத்திட்டம்.- பரீட்சார்த்திகளிடம் இருந்து பின்வரும் பாடங்கள் பற்றிய அறிவு எதிர்பார்க்கப்படுகிறது :-

(1) அலுவலக முகாமைத்துவம்.- அமைப்புமுறைக் கட்டமைப்பு, அமைப்புமுறை கோட்பாடுகள், வேலைப்பகுப்பாய்வும் மதிப்பீடுகளும் தலைமைத்துவம், மேற்பார்வையும் தீர்மானம் எடுத்தலும், தொடர்பாடல், பொதுசனத் தொடர்பு, கூட்டிணைப்பும் பிரச்சினைகளைத் தீர்த்தலும்.

(2) அலுவலக முறைமைகள்.- அலுவலக முறைமையின் கோட்பாடுகள், அலுவலக நடவடிக்கை முறைகள், பதிவுகளும் கோவைப்படுத்தலும், படிவங்களை வடிவமைத்தலும் கட்டுப்பாடும், சுடிதத்தொடர்பு, அலுவலக உபகரணங்களின் பயன்பாடு மீதான கட்டுப்பாடு, அலுவலக தனக்கோலமும் அதன் வளவும், தொழில் விவரணம், வேலை ஆய்வும் முறைகளின் ஆய்வும் வேலைச் சுமையை அளத்தல், அலுவலக தொழிற்பாட்டின் கையேடு.

(3) தாபன நடைமுறைகள்.- அரசாங்க சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பும் பொது கடைப்பிடிக்கப்பட வேண்டிய நடைமுறைகள், அரசு உத்தியோகத்தர்களின் தாபன விடயங்கள், பெயர்வழிக் கோப்புகளைப் பேணுதல், அரசு உத்தியோகத்தர்களின் நியமனம், இடமாற்றம், பதிவியுயர்வு, சேவை முடிவுறுத்தல் என்பனவற்றுக்கான அதிகாரக் கையளிப்பு, நலனோம்பல் அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்கு உரித்தான சிறப்புரிமைகள், நிறுவன நடவடிக்கைகள் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் இதவரை வெளியிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்குவிதிகள், சுற்றறிக்கைகள் பற்றிய பொது அறிவு பரீட்சிக்கப்படும்.

(4) அரசு நிதி முகாமைத்துவம்.- வருடாந்த மதிப்பீடுகளும் கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தரொருவரின் பொறுப்புக்களும், நிதிக் கட்டுப்பாடு, நிதிப் பொறுப்பைக் கையளித்தல், பணத்தைப் பெறுதல், கணக்கீடும் ஏற்றலும், கொடுப்பனவுகள், அரசாங்க பணத்தின் கட்டுக்காப்பு, கட்டுநிதிகள், வங்கிக் கணக்குகளும் விநியோகங்களும் சேவைகளும், கேள்வி நடைமுறைகள், களஞ்சிய செவ்வை பார்ப்பு, கணக்காய்வு வினாக்கள், அரசாங்க அலுவலகங்களில் பயன்படுத்தப்படும் பேரேடுகள், வருமான செலவின சாரம்சம், வங்கி கணக்கிணக்கக் கூற்றும் நிதி முகாமையில் பயன்படுத்தப்படும் ஏடுகளும், அரசாங்க நிதி தொடர்பாக இதற்குமுன் வெளியிடப்பட்ட ஒழுங்குவிதிகள், சுற்றறிக்கைகள் பற்றிய பொது அறிவு பரீட்சிக்கப்படும்.

(5) பொது வினாத்தாள்.- பொது நிர்வாகத்தின் இயல்பு, பொது நிர்வாகத்தின் கட்டமைப்பு, அரசு கொள்கைகளும் சீர்திருத்தங்களும், அடிப்படை உரிமைகள், மனித உரிமைகள்,

மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழு, குறைகேள் அதிகாரி (ஓம்புட்ஸ்மன்), பொது முறைப்பாடுகளுக்கான பாராளுமன்றக் குழு, அலுவலக கலாச்சாரம், நன்னெறிகளும் விழுமியங்களும் முறையான அலுவலக சூழலை உருவாக்கலும், பதவியணியினரின் நலன்புரி நடவடிக்கைகளும், உத்தியோக மற்றும் சிவில் அந்தஸ்து மீதான சமூக அங்கீகாரம் அரசு உத்தியோகத்தர்களின் கடப்பாடுகள்.

14. ஏதேனும் வெற்றிட எண்ணிக்கையை அல்லது எல்லா வெற்றிடங்களையும் நிரப்பாது விடுவதற்கும், இவ்வொழுங்கு விதிகளின்மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பாக தீர்மானம் எடுப்பதற்கும் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவிற்கு அதிகாரம் உண்டு.

15. இவ்வொழுங்கு விதிகளின் மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பாக இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி உரைகளுக்கிடையில் ஏதேனும் வேறுபாடு காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி உரையே மேலோங்குதல் வேண்டும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

டி. திசாநாயக்க,
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 7,
2008, யூலை 30.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

**அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் அதியர் வகுப்புக்கு
நியமனம் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட
போட்டிப் பரீட்சை - 2008**

Limited Competitive Examination for Appointment to Supra
Class of the Public Management Assistants Service - 2008

வர்த்தமானி அறிவித்தலின்
படி விண்ணப்பதாரர்
பரீட்சைக்குத் தோற்றுவ
தற்கு உத்தேசிக்கும்,
இரண்டு நகரங்களை
விருப்பத்தின்படி ஒழுங்கு
வரிசையாகக் குறிப்பிடவும்.

நகரம்	நகர இலக்கம்
(1)	
(2)	

(வர்த்தமானி அறிவித்தலில் முதலாம் பந்தியைப் பார்க்கவும்.)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி :

(சிங்களம்-2/தமிழ்-3/ஆங்கிலம்-4)
(உரிய எழுத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்.)

- முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) : திரு./
திருமதி/ செல்வி :-----
1.1 முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----
1.2 முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----
1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----
- நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----
2.1 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----
2.2 கடமை முகவரி (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----
(அனுமதி அட்டைகள் இம்முகவரிக்கு அனுப்பப்படும்.)
- பால் :
(பெண்-1, ஆண்-0)
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்.)
- விவாகமானவரா ?/விவாகமாகாதவரா ? :
விவாகமானவர்-1, விவாகமாகாதவர்-2
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்.)
- தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :
- பிறந்த திகதி : ஆண்டு மாதம் திகதி
6.1 2007.06.30 ஆந் திகதியன்று வயது : வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்
- இப்பரீட்சை 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1978, 1979, 1980, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1991, 1996, 1999 மற்றும் 2001 ஆகிய ஆண்டுகளில் நடாத்தப்பட்ட பொது எழுதுநர் சேவையின்/1985, 1999 அரசு தட்டெழுத்தாளர் சேவையின்/1996 அரசு சுருக்கெழுத்தாளர் சேவையின்/1999 அரசு கணக்குப் பதியுநர் சேவையின்/1999 அரசு சிறாப்பர் சேவையின் அல்லது 1999 அரசு பண்டகசாலை காப்பாளர் சேவையின் அல்லது 2006 ஆம் ஆண்டு நடாத்திய அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையின் அதியர் வகுப்புக்கு தரமுயர்த்தும் மட்டுப்படுத்திய போட்டிப் பரீட்சைகளில் எதற்காவது நீங்கள் தோற்றினீர்களா ? :-----

- (i) பொது எழுதுநர் சேவைக்கு/ அரசு தட்டெழுத்தாளர் சேவைக்கு/ அரசு சுருக்கெழுத்தாளர் சேவைக்கு/அரசு கணக்குப் பதியுநர் சேவைக்கு/அரசு சிறாப்பர் சேவைக்கு/ அரசு பண்டகசாலை காப்பாளர் சேவைக்கு நியமனம்பெற்ற திகதி :-----
- (ii) 2007.06.30 ஆந் திகதியில் அதில் மொத்தச் சேவைக்காலம் : ஆண்டு மாதம் நாட்கள்
- (iii) 2006.06.30 ஆந் திகதிக்கு உடன் முந்திய 5 வருட காலப் பகுதிக்குள் பெற்ற சம்பளமற்ற விடுமுறை நாட்கள் :-----
- (iv) 2007.06.30 ஆந் திகதிக்கு முன்னப்பான சேவைக்காலம் : ஆண்டு மாதம் நாட்கள்

(v) பொது எழுதுநர் சேவையில்/தட்டெழுத்தாளர் சேவையில்/ அரசு சுருக்கெழுத்தாளர் சேவையில்/ அரசு கணக்குப் பதியுநர் சேவையில்/ அரசு சிறாப்பர் சேவையில்/ அரசு பண்டசாலை காப்பாளர் சேவையில் நியமனம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதி :----.

(vi) தற்போது இருக்கின்ற வகுப்பும் அதில் உள்வாங்கப்பட்ட திகதியும் :----.

(vii) நீங்கள் பட்டதாரி ஆயின் பட்டம் பெற்ற ஆண்டும் பல்கலைக்கழகத்தின் பெயரும் :----.

(viii) பட்டம் செயல்வலுப் பெறும் திகதி (Effective date) :----.

9. (i) நீங்கள் பொது எழுதுநர் சேவைக்கு/அரசு தட்டெழுத்தாளர் சேவைக்கு/ அரசு சுருக்கெழுத்தாளர் சேவைக்கு/ அரசு கணக்குப் பதியுநர் சேவைக்கு/ அரசு சிறாப்பர் சேவைக்கு/ அரசு பண்டசாலை காப்பாளர் சேவைக்கு சேர்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுத்த மொழி மூலம் :----.

(ii) போட்டிப் பரீட்சை இன்றி நீங்கள் பொது எழுதுநர் சேவைக்கு/ அரசு தட்டெழுத்தாளர் சேவைக்கு/ அரசு சுருக்கெழுத்தாளர் சேவைக்கு/ அரசு சிறாப்பர் சேவைக்கு/ அரசு பண்டசாலை காப்பாளர் சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டிருப்பின் குறித்த சேவைக்குச் சேர்வதற்காக நீங்கள் தகைமையடைந்த மொழி மூலம் :----.

10. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :

எனது அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டிய அளவில்,

(அ) 2007.06.30 ஆந் திகதிக்கு உடன் முந்திய 05 வருட காலத்திற்கு கிடைக்கவேண்டிய சம்பள ஏற்றங்கள் எல்லாம் உழைத்துப் பெற்றுள்ளதுடன் (சேவைகள் மற்றும் திணைக்களப் பரீட்சைகளை நடாத்தும் நிபந்தனையான சம்பள ஏற்றம் தவிர்த்த) அக்காலப் பகுதிக்குள் எவ்விதத்திலான ஒழுக்காற்று தண்டனையொன்றுக்கும் ஆளாகவில்லை எனவும்,

(ஆ) இவ்விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மை யானவை எனவும் நான் முதற்தடவையாக இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவதால் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தத் தேவை இல்லை எனவும்/ பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய ஆம் இலக்க, ஆந் திகதிய பற்றுச்சீட்டு இதில் ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும்/ பரீட்சைகள் பற்றிய ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய இப்பரீட்சை பற்றிய பிரமாணத்தின்படி நான் தகைமை அற்றவர் என தெரியவந்தால் எனது பரீட்சார்த்தி உரிமையை இரத்துச் செய்வதற்காக எடுக்கப்படும் எத்தகையதுமான எத்தீர்மானத்திற்கும் நான் உடன்படுகிறேன் என்றும் இத்தால் உறுதியுரைக்கிறேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

திணைக்களத் தலைவரின் சான்றுரை :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் எனும் விண்ணப்பதாரர் ஆந் திகதி முதல் இவ் அலுவலகத்தில் சேவையாற்றுகிறார் என்றும், அவரின் வேலை மற்றும் நடத்தை நிதமும் திருப்திகரமானதென்றும், மறுபக்கத்தில் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் இவ்வலுவலகத்தில் உள்ள பதிவுகளின் ஆதாரமாக என்னால் தனிப்பட்ட முறையில் பரிசீலிக்கப்பட்டதென்றும் அவை சரியானவை என்றும், அவர் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் இலக்கம் 04 இன்கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளைப் பெற்றுள்ளார் எனவும், இவர் முதல் முறையாக பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவதால் பரீட்சைக் கட்டணத்தில் இருந்து விலக்களிப்பதற்கு தகுதியுடையவர் எனவும், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் 13 ஆம் இலக்க 1972.10.02 ஆந் திகதிய சுற்றறிக்கை கடிதப்படி அலுவலரின் வரலாற்றுத் தாளில் அதுபற்றி குறிக்கப்பட்டதென்றும் 2008, ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் இத்தால் சான்றுப்படுத்துகிறேன். இவர் அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவைக்கு உள்ளீர்க்கப்பட்ட கடிதத்தின் இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் ஆம் இலக்கமும் ஆந் திகதியுமாகும்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும்
பதவி முத்திரையும்.

சான்றுப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :----.

பதவி :----.

முகவரி :----.

திகதி :----.

பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை அதன்மேல் முலையில் மட்டும் பசை தடவி சுழறாதுவாறு ஒட்டிவிடவும்.

8-564

தேர்தல்கள் திணைக்களம்

அமைய அடிப்படையில் முகாமைத்துவ உதவியாளர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2008

மேற்குறித்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தகைமை பெற்றுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கொழும்பு, யாழ்ப்பாணம், ஆகிய நகரங்களில் இப்பரீட்சை நடாத்தப்படும். கொழும்பு, யாழ்ப்பாணம் ஆகிய நகரங்களின் நகர இலக்கங்களை தொடர்ச்சியாக 1, 2 என குறிப்பிட வேண்டுமென்பதையும் விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் அந்நகரங்களை ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்துக்களால் எழுத வேண்டும் என்பதையும், விண்ணப்பிக்கின்ற நகரத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கான இடமளிக்கப்பட மாட்டாதென்பதையும் கவனத்திற்கொள்ளவும்.

2. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிமூலம் நடாத்தப்படுகின்ற எழுத்துமூலப் பரீட்சை ஒன்றின் பெறுபேறுகளுக்கிணங்க திறமை அடிப்படையில் தகைமையைப் பூர்த்திசெய்கின்ற பரீட்சார்த்திகள் அமைய அடிப்படையில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்படுவர்.

3. நாட்சம்பளம்.- 06/2006 (IV) ஆம் இலக்க 2007.08.24 ஆந் திகதிய பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கைக்கிணங்க அரசாங்க முகாமைத்துவ

உதவியாளர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பிற்குரிய சம்பள அளவுத் திட்டத்தின் ஆரம்ப திட்டத்துக்கமைவான நாட்சம்பளக் கொடுப்பனவும் உரிய ஏனைய படிக்கொடுப்பனவுகளும்.

4. இப்பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்பு ஒரு வருடத்திற்கான அமைய அடிப்படையில் மாத்திரமே மேற்கொள்ளப்படும்.

5. தகைமைகள் :- அமைய அடிப்படையில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு கீழ்வரும் தகைமைகள் காணப்படல் வேண்டும் :

- 5.1 (அ) இலக்கைப் பிரசையிருத்தல் வேண்டும் ;
(ஆ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும், 30 வயதைத் தாண்டாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும் ;
(இ) சிறந்த நடத்தையை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
(ஈ) கீழ்வரும் கல்வித் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

5.2 தாய்மொழி, கணிதம் உள்ளிட்ட நான்கு (04) பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் கூடிய க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

5.3 முதலாம் தடவையின் பின்னர் தோற்றிய க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையொன்றில் தாய்மொழி தவிரந்த சிங்களம்/தமிழ் மொழி அல்லது விரும்பத்திற்குரிய சிங்களம்/விரும்பத்திற்குரிய தமிழ் அல்லது இரண்டாம் மொழி சிங்களம்/இரண்டாம் மொழி தமிழ் பாடத்திற்காக திறமைச்சித்தி பெற்றிருத்தல் கட்டாயமாகும். அத்துடன்,

5.4 க. பொ. த. (உயர்தர) பரீட்சையில், பொதுச் சாதாரணப் பரீட்சை, சாதாரண ஆங்கிலம் தவிரந்த அனைத்து பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல், பழைய பாடத்திட்டத்திற்கமைய 03 பாடங்களில் ஒரே முறையில் சித்தியடைந்திருத்தல் போதுமானதாகும்.

6. பரீட்சை படிமுறை :- பரீட்சை இரண்டு வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டது :-

	காலம்	புள்ளிகள்
(1) உள்சார்பு	1 மணித்தியாலம்	100
(2) மொழி ஆற்றல்	1 1/2 மணித்தியாலம்	100

மொழி ஆற்றல் :- இவ்வினாப்பத்திரம் பரீட்சார்த்திகளின் கருத்து வெளிப்படுத்துகை, கிரகித்தல், எழுத்துப் பிரயோகம், இலகு இலக்கணப் பயன்பாடு என்பன தொடர்பான அறிவைப் பரீட்சிக்கின்ற சிறு வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். விண்ணப்பதாரிகள், சிங்கள மொழி ஆற்றல் வினாப்பத்திரத்தில் காணப்படும் தமிழ் மொழியுடன் தொடர்பான வினாக்களுக்கும் தமிழ் மொழி ஆற்றல் வினாப்பத்திரத்தில் காணப்படும் சிங்கள மொழியுடன் தொடர்பான வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

உள்சார்பு :- இவ்வினாப்பத்திரம் பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணீரியான, தர்க்கரீதியான, ஆற்றல்கள், புத்திக்கூர்மை என்பவற்றை அளவிடத்தக்கவாறான சிறு வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.

(கடமை நடவடிக்கைகளுக்காக பரீட்சார்த்திகளின் தகைமைகளையும் மொழி ஆற்றலையும் பரீட்சிப்பதற்காக இவ்வினாப்பத்திரங்கள் தயாரிக்கப்படுகின்றன.)

இது ஒரு போட்டிப் பரீட்சையாகக் காணப்பட்டபோதிலும் நியமனம் செய்யப்படுவதற்குத் தகைமை பெறுவதற்காக ஒவ்வொரு பாடத்திற்குமேன குறித்தொதுக்கப்பட்டுள்ள புள்ளிகளில் ஆகக்குறைந்தது 40 புள்ளிகளையாவது பரீட்சார்த்திகள் பெறவேண்டுமென்பதோடு மொத்தப் புள்ளிகளில் ஆகக்குறைந்தது 50% புள்ளிகளையாவது பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும். குறித்தொதுக்கப்பட்டுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையை நிரப்புவதற்கு போட்டிப் பரீட்சையில் பெற்றிருக்கின்ற புள்ளிகளின் ஒழுங்குமுறை கட்டாயம் நடைமுறைப் படுத்தப்பட்டு நியமனங்கள் வழங்கப்படும்.

7. போலித் தகவல்களுக்கான தண்டனைகள் :- விண்ணப்பத் தினை நிரப்பும்போது மிக அவதானமாக இருந்து உண்மையான தகவல்களை மாத்திரம் வழங்குதல் வேண்டும். இப்பரீட்சையின் சட்டதிட்டங்களுக்கு அமைய எவரேனும் ஒரு பரீட்சார்த்தி தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவரின் பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சை நடைபெறும்போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரான எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தித் தன்மையை இரத்துச்செய்ய முடியும். விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தகவலொன்று எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தித் தன்மையை இரத்துச்செய்ய முடியும். விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தகவலொன்று எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பிழையானது எனத் தெரியவரின் அவரை சேவையிலிருந்து நீக்கவும் முடியும்.

8. பரீட்சைக் கட்டணம் :- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 250 ஆகும். இப்பணத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் 4000-20-03-20-13 ஆம் இலக்க செலவுத் தலைப்பின் கீழ் எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் மாவட்ட செயலகத்திலும் செலுத்தலாம். அந்நகர விநியோகிக்கப்படும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டில் சுழன்று விடாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் புகைப்படப் பிரதியொன்றை எதிர்கால பயன்பாட்டுக்காக அருகில் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.) எந்தக் காரணத்துக்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்பட மாட்டாதென்பதோடு காசக் கட்டளைகளோ முத்திரைகளோ கையேற்கப்பட மாட்டா.

9. விண்ணப்பப்படிவங்களில் லீசல் (செ. மீ. 22 X 35) அளவுடைய தாளைப் பயன்படுத்தி,

- (அ) இல. 01 முதல் 4.1 வரையிலான பந்திகளை முதலாம் பக்கத்திலும்,
(ஆ) இல. 4.2 முதல் உள்ள பந்திகள் அடுத்த பக்கத்திலும் உள்ளடக்கப்படத்தக்கவாறு தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படுகின்றபோது அதன் தலைப்பில் காணப்படும் பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியினாலும் தமிழ் விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியினாலும் எழுதப்படல் வேண்டும். குறித்த மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்துக்கு அமைவாகத் தயாரிக்கப்படாத, முறையாக நிரப்பப்படாத விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் புகைப்படப் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுடையதாக விருக்கும். பூர்த்திசெய்யப்படும் விண்ணப்பப் பத்திரம், அறிவித்தலில் காணப்படும் மாதிரிக்கு இணங்குகின்றதா வெவ விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சித்துப் பார்த்தல் வேண்டும்.

9.1 விண்ணப்பப்படிவம் அனுப்பிவைக்கப்படுகின்ற கடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விளிம்பில் “தேர்தல்கள் திணைக்களத்திற்கு அமைய அடிப்படையில் முகாமைத்துவ உதவியாளர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2008” எனக் குறிப்பிடவும்.

9.2 விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் உள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிபரொருவர், சமாதான நீதவானொருவர், சத்திய ஆணையாளரொருவர், பிரசித்த நொத்தாரிசொருவர், முப்படையின் அத்திச்சகர் அதிகாரமுள்ள அலுவலர் ஒருவர், பொலீஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவியொன்றை வகிக்கும் அலுவலர் ஒருவர், பொலீஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவியொன்றை வகிக்கும் அலுவலர் ஒருவர், வருடாந்த திரட்டிய வேதனமாக ரூபா 2,37,060 அல்லது அதற்குக் கூடுதலான தொகையைக் கொண்ட அரசாங்கத்தின் நிரந்தர பதவியொன்றை வகிப்பவருமான அலுவலர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.

9.3 நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் 2008.09.22 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழ்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும் :-

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு, வெளிநாட்டு பரீட்சைக் கிளை,
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தரமுல்ல.

10. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.- விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்பட்டதும் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் அது தொடர்பான அறிவித்தலொன்று செய்திப் பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்படும். அவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்றபின்னும் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாதிருந்தால் அறிவித்தலில் உள்ளவாறு அதுபற்றி இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். உங்களிடம் உள்ள விண்ணப்பப்பத்திரத்தினதும், பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினதும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட புகைப்படப் பிரதியுடன் பதிவுசெய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டையும் கொழும்பிற்கு வெளியேயாயின் அனுமதி அட்டையை அனுப்புவதற்காக தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்ட உங்கள் கோரிக்கைக் கடிதத்தை இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பிவைத்தல் மிகவும் பயனுடையதாகவருக்கும்.

11. பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக கீழ்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றை பரீட்சை நிலைய அதிபதியிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- ஆட்சளைப் பதிவுசெய்யும் திணைக்களத்தினால் விநியோகிக்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியான வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு.

பரீட்சையன்று பரீட்சை நிலைய அதிபதியிடம் உங்கள் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

12. பரீட்சை நடாத்தப்படும் திகதி, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் உரிய காலப்பகுதியில் அறிவிக்கப்படும். விண்ணப்பதார ரொருவருக்கு அனுமதி அட்டையொன்று விநியோகித்தல், அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகைமையைப் பெற்றுள்ளார் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக கருதப்படுதலாகாது. பரீட்சை நடாத்தப்படுவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும் சட்ட ஒழுங்குவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்பட வேண்டியுள்ளனர். அச்சட்டங்களை மீறுவார்களாயின் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் ஆளாதலும் வேண்டும்.

13. இதில் குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின், அது தொடர்பாக தேர்தல்கள் ஆணையாளரினால் தீர்மானம் எடுக்கப்படும். அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொதுப்பரீட்சை சட்டதிட்டங்களுக்கு அமைவாக ஒழுக்கக் கடமைப்பட்டுள்ளனர்.

தயானந்த திசாநாயக்க,
தேர்தல்கள் ஆணையாளர்.

தேர்தல்கள் திணைக்களம்,
சரண மாவத்தை,
ராஜகிரிய,
2008, ஓகத்து 15.

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

தேர்தல்கள் திணைக்களத்திற்கு அமைய அடிப்படையில் முகாமைத்துவ உதவியாளர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2008

Open Competitive Examination to Recruitment as Casual Management Assistants for the Department of Elections - 2008

(தரப்பட்டுள்ள கூட்டுக்குள் சரியான குறியீட்டை/ இலக்கத்தை தெளிவாகக் குறிப்பிடுக.)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3

(உரிய எழுத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

வர்த்தமான அறிவித்தலுக்கிணங்க விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தோற்ற எதிர்பார்க்கின்ற நகரத்தைக் குறிப்பிடவும் :-

கொழும்பு - 1
யாழ்ப்பாணம் - 2

நகரம் நகர இலக்கம்

(ஆங்கில செப்பிட்டல் (உரிய இலக்கத்தை எழுத்துக்களில்) கூட்டினுள் எழுதவும்)

1. பெயர் :

1.1 முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில ஶெப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :
----.
(உதர : CHATHURANGI, K.W.V.)

1.2 முழுப்பெயர் (ஆங்கில ஶெப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :----.

1.3 முழுப்பெயர் (ஶிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

1.4 தேஶிய ஆளடையாள அட்டை இல. :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

2.

2.1 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில ஶெப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :
----.

2.2 நிரந்தர முகவரி (ஶிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

2.3 அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில ஶெப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :----.

3.

3.1 பால் :

பெண் -1, ஆண் -0

--

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.2 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு

--	--	--	--

 மாதம்

--	--

 திகதி

--	--

3.3 2008.09.22 ஆந் திகதிக்கு வயது :

ஆண்டுகள்

--	--

 மாதங்கள்

--	--

 நாட்கள்

--	--

4. கல்வித் தகைமைகள் :

4.1 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள் :-

- (i) பரீட்சை நடாத்தப்பட்ட ஆண்டும் மாதமும் :----.
(ii) பரீட்சை கூட்டெண் :----.
(iii) பெறுபேறுகள் :

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

4.2 தாய்மொழி தவிர்ந்த ஶிங்களம்/தமிழ் விருப்பத்திற்குரிய ஶிங்களம்/விருப்பத்திற்குரிய தமிழ், இரண்டாம் மொழி ஶிங்களம்/இரண்டாம் மொழி தமிழ் ஶித்தியடைந்த க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள் :-

- (i) பரீட்சை நடாத்தப்பட்ட ஆண்டும் மாதமும் :----.
(ii) பரீட்சை கூட்டெண் :----.
(iii) பெறுபேறுகள் :

பாடம்	தரம்
1.	
2.	
3.	

4.3 க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள் :-

- (i) பரீட்சை நடாத்தப்பட்ட ஆண்டும் மாதமும் :----.
(ii) பரீட்சை கூட்டெண் :----.
(iii) பெறுபேறுகள் :

பாடம்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	

5. வேறு தகைமைகள் :

6. நீர் ஏதேனும் குற்றச்சாட்டுக்காக ஏதேனும் ஒரு நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீரா ? :-

ஆம்

--

 இல்லை

--

(உரிய கூட்டில் “✓” எனக் குறியிடவும்.)

“ஆம்” எனின் விபரங்களைத் தரவும் :----.

7. பரீட்சைக் கூட்டெண் ஶெலுத்தப்பட்டமைக்கான பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரங்கள் :-

- (i) பரீட்சை கூட்டெண் கொடுப்பனவு ஶெய்யப்பட்ட அலுவலகம் :
----.
(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கமும் திகதியும் :----.
(iii) கொடுப்பனவு ஶெய்யப்பட்ட திகதி :----.

பற்றுச்சீட்டை கழன்றுவிடாதவாறு இங்கு ஒட்டவும்

(புகைப்படப் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்)

8. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் ஶமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்தவரை உண்மையானவையும்தரி யானவையும்தரி என கண்ணியமாக வெளிப்படுத்துகின்றேன். இதில் ஏதேனும் ஒரு பகுதி நிரப்பப்பட்டமையினாலோ அல்லது பிழையாக நிரப்பப்பட்டமையால் ஏற்படக்கூடிய இழப்பினை தாங்கிக்கொள்ள நான் இணங்குகின்றேன். அத்தோடு இதிலுள்ள அனைத்து பகுதிகளும் சரியாக நிரப்பப்பட்டுள்ளதெனவும் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) என்னால் மேற்கொள்ளப்பட்ட இவ்வெளிப்படுத்துகை பிழையானது என நிரூபிக்கப்பட்டால் நியமனம் ஶெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் தகைமையற்றவர் எனவும், நியமனம் ஶெய்யப்பட்டதன் பின்னராயின் ஶேவையிலிருந்து நீக்கப்பட முடியும் எனவும் நான் அறிவேன்.

(இ) இப்பரீட்சை நடாத்துதல் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் ஒழுங்குவிதிகள் அனைத்தையும் கடைப்பிடிக்க நான் இணங்குகின்றேன்.

(ஈ) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு தகவலையும் பின்னர் மாற்ற மாட்டேன்.

----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

9. විண்ணப்பතාරියின் කෙයොப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இவ்வண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./திருமதி/செல்வி ----- என்பவர் தனிப்பட்ட முறையில் எனக்குத் தெரிந்தவர் எனவும், அவர் அவள் எனது முன்னிலையில் ----- ஆந் திகதி தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
 கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும்
 அலுவலரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அலுவலரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

(பதவி முத்திரை மூலம் உறுதி செய்யவும்.)